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Заміна "шахедам"? Бандеролі знову
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Фото: РосЗМІ
Баражуючий боєприпас Бандероль

Противник знову застосував баражувальні боєприпаси
Бандероль під час масованої повітряної атаки.
У ніч на 15 червня російська армія під час обстрілу Києва знову застосувала новий
баражуючий боєприпас Бандероль, який поєднує в собі конструкцію дрона та
швидкість малогабаритної крилатої ракети з реактивним двигуном. Він пролетів до 500
км і ніс бойову частину масою 150 кг. Його удар став частиною ворожої комбінованої
атаки, яка включала беспілотники, балістичні та крилаті ракети.

Основні характеристики
За даними Головного управління розвідки Міноборони України, розробник Бандеролі –
підсанкційне підприємство Кронштадт, яке знаходиться в Москві. Підприємство також є
основним розробником БпЛА Оріон, Сіріус, Молнія, Гром, Терміт, Геліос.

Загалом, боєприпас здатен виконувати повороти з меншим радіусом, ніж типові
крилаті ракети, зберігаючи характерну траєкторію польоту. Швидкість – 500 км/год,
паливо – авіаційний гас.

Розвідники також повідомляли, що у новому російському виробі виявили іноземні
компоненти.

 ГУР
 

Зокрема, китайський реактивний двигун Swiwin SW800Pro, який використовують для
авіамоделювання. Цікаво, що цей двигун продається навіть через онлайн-майданчики
(орієнтовна вартість на AliExpress – 16 тис доларів).

Окрім китайського компонента в Бандеролі також є акумулятори Murata з Японії,
сервоприводи Dynamixel MX-64AR з Південної Кореї та майже два десятки мікрочіпів
від американських, китайських, швейцарських, японських та південнокорейських
компаній.

Більшість іноземної електронної компонентної бази для цієї ракети надходить через
мережу Чіп і Діп (Chip & Dip) – одного з найбільших російських дистриб’юторів
електроніки.

Як запускається боєприпас
Основною пусковою платформою для Бандеролі є російський розвідувально-ударний
безпілотник Оріон (Іноходець). Також ведеться адаптація для запуску боєприпасу з
гелікоптерів Мі-28Н.

Після відкидання Оріоном Бандеролі запускається його китайський реактивний двигун,
розкриваються крила й стабілізатори виробу.

Далі боєприпас летить за допомогою вбудованої інерціальної системи та коригується
російськими антенами Комета-М. Він здатен маневрувати на високих швидкостях,
зокрема, понад 500 км/год.

За даними українських моніторингових пабліків, перші запуски здійснювалися з
районів Чорного моря. Під час сьогоднішньої атаки Бандеролі залітали з Чернігівщини.

 єРадар
 

Переваги та обмеження
За оцінкою авіаційного експерта Костянтина Криволапа ключова перевага Бандеролі –
помітно вища швидкість порівняно із "шахедом". Це може допомогти боєприпасу
точково проривати систему ППО України.

Однак масовим озброєнням він не стане, зазначив Криволап в коментарі для РБК-
Україна. За його словами, боєприпас приблизно втричі дорожчий за "шахед" і має
обмежені способи запуску – лише з гелікоптера або дрона типу Оріон – і через великі
габарити є зручною ціллю для авіації та комплексів ППО. Він підходить для ураження
одиничних цілей, але не для масових атак.

Не перший удар
Нагадаємо, що вперше росіяни запустили Бандеролі по Києву місяць тому, 14 травня.

Як тоді повідомляв речник Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат, окрім Герберів, Італмасів та
"шахедів", ворог застосував й реактивні безпілотники та баражуючі боєприпаси
Бандероль. Тобто весь спектр засобів, які в них є.

Українські експерти тоді припускали, що РФ випробовує Бандероль для ударів по
Києву, щоб створити дешевшу альтернативу крилатим ракетам. Застосування
боєприпасу може дозволити ворогові ще краще комбінувати масові удари і
здійснювати інтенсивні точкові атаки.

Водночас аналітики підкреслюють, що Бандеролі все ще перебувають в процесі
доопрацювання.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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